

День Знаний 2016

1 сентября в гимназии прошли торжественные линейки для первых и пятых классов. По традиции старшеклассники приняли юных гимназистов в свое большое и дружное братство.



Чтобы напомнить первоклассникам о правилах дорожного движения старшеклассники приготовили каждому первокласснику символический подарок – шарик зеленого цвета. Но на этом приятные сюрпризы не закончились. Администрация города Мурманска приготовила подарок каждому малышу – азбуку для юных мурманчат и книгу «Мурманск – Арктики столица».

На торжественную линейку заглянули сказочные герои – Потеряшка, Задирашка, Отвлекашка и даже сама Баба – Яга.